11.12.2013.
Šveices biznesa skolas pētnieka dr.Berta Wolfa lekcijas „Jaunu uzņēmu dibināšana” Banku augstskolā
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Latvijas un Šveices sadarbības programmas finansētās grantu shēmas „Šveices pētnieku aktivitātes Latvijā” ietvaros 2013.gada novembrī tika organizētas Šveices Biznesa skolas vadošā pētnieka dr.Berta Wolfa lekcijas „Jaunu uzņēmumu dibināšana” Banku augstskolas maģistra studiju programmas “Starptautiskās finanses un banku darbība” studentiem, kopā 22 1MS/1MS4 grupas studenti.
Aktivitātes īstenošanas periods: 14.11. – 18.11.2013.

14.11. – 17.11.2013. tika novadītas lekcijas par tēmu „Jaunu uzņēmumu dibināšana” maģistra studiju programmas “Starptautiskās finanses un banku darbība” studentiem, kā arī organizētas tikšanās ar Banku augstskolas mācībspēkiem, tādējādi veicinot starpdisciplināro sadarbību un nodrošinot studiju programmas saturam pievienoto vērtību.

Projekta rezultāti:

· Novadītas lekcijas 22 maģistra studiju programmas “Starptautiskās finanses un banku darbība” 1MS/1MS4 grupas studentiem par tēmu „Jaunu uzņēmumu dibināšana”; 

· padziļinātas zināšanas un starptautiskā pieredze Banku augstskolas maģistra studiju programmas “Starptautiskās finanses un banku darbība” studentiem darbojoties starptautiskā vidē ārzemju pasniedzēju vadībā;

· veicināta sadarbība starp Banku augstskolas un Šveices biznesa skolas mācībspēkiem studiju satura un pētniecības jomās, pilnveidojot apmācību metodes.

Papildus informācija:
Aija Rantiņa
Projektu vadītāja
Tālr. 67709281, 29497363
E-pasts: Aija Rantina@ba.lv
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